

Dagsordenen er som følger:

1. Udpegning af referent
2. Opfølgning på referatet fra sidste møde (er alle beslutninger effektueret?)
3. Orientering fra formanden & nyt fra Dansk Skoleskak
4. Status vedrørende årets aktiviteter siden sidste møde
5. Forberedelse af Generalforsamling
6. Næste bestyrelsesmøde
7. Eventuelt

### **Bestyrelsen:**

Jacob Frølund - Formand  
Peter Poulsen - Kasserer og webmaster  
Malte Brøgger Kjær - Materialeforvalter og sekretær  
Lisa Tejlgaard - Turneringsansvarlig  
Lars Hansen - Næstformand og skoleansvarlig/PR-ansvarlig  
Jannik Hansen - Forældrerepræsentant  
Niels Seekjær - Ungrepræsentant

### **Revisor:**

Martin Lennards

### **Revisorsuppleant:**

Jens Tejlgaard

### **Lejrscoleudvalg**

Jens Ramsdal  
Rasmus Thøgersen

### **Årets aktiviteter**

Randers overvejer at holde 2 stævner - et i efteråret og et i efteråret.  
Chess House Junior Grandprix skal i kalenderen - Lars står for dette.

### **Jysk Mesterskabet 12/9**

Horsens  
Kval-DM 31/10 i Silkeborg  
Aaby - 21/11  
**DM og Læringsfestival (27.-29. november)**  
Skanderborg - (december)  
Midtjysk 16/1-2021  
Rosenholm Mesterskabet 6/2-2021  
Aarhus Mesterskabet for hold 5/3-2021  
**Pige-DM 13.-14. marts**  
Randers  
Aarhus Mesterskabet  
Herredsvang